



## **ERRATA**

A Prefeitura Municipal de Frutal, Estado de Minas Gerais, por meio da Comissão Especial torna pública a presente **ERRATA** ao Edital nº 006/2025, referente ao Processo Seletivo para provimento de cargos de Agente de Combate às Endemias – ACE e Agente Comunitário de Saúde – ACS, conforme descrito abaixo:

### **1. Cargo: Agente de Combate às Endemias – ACE**

#### **Requisitos Mínimos**

Onde se lê:

“Curso Técnico em Agente Comunitário de Saúde.”

Leia-se:

**“Curso Técnico em Vigilância em Saúde.”**

### **2. Cargo: Agente Comunitário de Saúde – ACS**

#### **Requisitos Mínimos**

Onde se lê:

“Curso Técnico em Vigilância em Saúde.”

Leia-se:

**“Curso Técnico em Agente Comunitário de Saúde.”**

Mantêm-se inalteradas as demais disposições do Edital.

Frutal/MG, 10 de dezembro de 2025.